



**Postup při realizaci odborné praxe studentů Fakulty zdravotnických věd  
Univerzita Palackého (FZV UP) v Olomouci  
s poskytovatelem SESTRÍČKA.CZ – Domácí péče s.r.o.**

S poskytovatelem SESTRÍČKA.CZ – Domácí péče s.r.o. **nemá** FZV UP uzavřenou Rámcovou smlouvu. Studenti se přihlašují na praxi trojstrannou Smlouvou o zabezpečení odborné praxe.

Postup:

1) Student si odbornou praxi v SESTRÍČKA.CZ – Domácí péče s.r.o. zajišťuje **nejpozději 1 měsíc** před nástupem na odbornou praxi.

2) Student, který bude vykonávat praxi u poskytovatele SESTRÍČKA.CZ – Domácí péče s.r.o. si řádně vyplní všechny požadované údaje do Žádosti o vypracování trojstranné Smlouvy o zabezpečení odborné praxe, kterou student nalezne na webových stránkách FZV UP v sekci Odborná praxe <https://www.fzv.upol.cz/studenti/studium/odborna-praxe/>

**Adresa poskytovatele bude vždy:** Týnská 632/10, Staré město, 110 00 Praha.

Jako **jednatele/zastoupený** student vždy uveden **Michal Hauser** (pokud nedošlo ke změně).

Jako **kontaktní osobu** student vždy uvede **vrchní sestru pobočky**, kde bude student praxi absolvovat. Dále uvede telefonní číslo a e-mail na vrchní sestru pobočky.

Podepsanou a kompletně vyplněnou Žádost o vypracování Smlouvy o zabezpečení odborné praxe student odesílá na e-mail [cppv@upol.cz](mailto:cppv@upol.cz)

3) Asistentka Centra praxí a praktické výuky (CPPV) připraví smlouvu ve třech vyhotoveních a následně zajistí podpis ze strany poskytovatele. Jakmile budou podepsané smlouvy doručeny do CPPV, bude student vyzván, aby přišel podepsat všechna vyhotovení do kanceláře CPPV v úřední hodiny, nebo po předchozí domluvě.

Jedno kompletně podepsané vyhotovení obdrží student, jedno kompletně podepsané vyhotovení je uloženo na CPPV a jedno kompletně podepsané vyhotovení je odesíláno poskytovateli.

4) Student je povinen seznámit se s obsahem smlouvy a dodržovat stanované podmínky a pravidla.

**Upozornění:**

Student nesmí absolvovat praxi bez kompletně podepsané trojstranné Smlouvy o realizaci odborné praxe všemi stranami.

V Olomouci dne: 3. 6. 2024